



Menu Malcantone Guidotti

https://it.menulist.menu
Via Silvio Venturi, 4, Monte San Pietro, Italy, MONTE SAN PIETRO
(+39)0516766650,(+39)0516766936 - http://www.facebook.com/Agriturismo-Malcantone-Guidotti-118966561229/





Qui troverai il menu di Malcantone Guidotti in MONTE SAN PIETRO. Al momento ci sono 14 portate e bevande sulla carta. Puoi richiedere offerte variabili per telefono. Cosa piace a User di Malcantone Guidotti:

Ho organizzato la mia festa di compleanno con circa 40 persone e l'ospitalità del signor Antonio e della sua famiglia era massima. bella posizione, abbiamo mangiato all'aperto da quando il tempo ha permesso. ottimi piatti, tipici della tradizione bolognese, con un ottimo rapporto qualità-prezzo. c'erano anche molti bambini che si divertivano nei giochi nel cortile e gli animali da fattoria. Grazie ancora per tutto! leggere di più. Con buon tempo si può addirittura mangiare e bere all'aperto, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche visitatori in sedia a rotelle o con disabilità fisiche. Cosa non piace a User di Malcantone Guidotti:

Abbiamo pranzato presso Agriturismo Guidotti, non c'era nessun listino e al momento del pagamento il proprietario non ci ha fatto il conto dettagliato ma ci ha detto solo per voce il totale da pagare: per tre persone 80,00 euro, piatti poveri sia in qualità che in quantità. leggere di più. Per coloro che vogliono una birra dopo lavoro e stare con gli amici, Malcantone Guidotti da MONTE SAN PIETRO è un buon bar, qui viene servito per colazione un copioso brunch. Inoltre, ti aspettano originali piatti italiani con gustosi classici come pizza e pasta.

Menu Malcantone Guidotti



Dolci Süße

TIRAMISÙ

Piatti principali

LASAGNA

Antipasti

ANTIPASTO

Kalte

ANTIPASTI

Fresche Fette

TIGELLE

Pasta

BOLOGNESE

TORTELLINI

RAVIOLI

Questi tipi di piatti vengono serviti

PASTA

TAGLIATELLE

MINESTRA

Ingredienti utilizzati

CARNE

SALSICCIA

PROSCIUTTO

CARNE DI MAIALE

Menu Malcantone Guidotti



Malcantone Guidotti

Via Silvio Venturi, 4, Monte San Pietro, Italy, MONTE SAN PIETRO Orari di apertura:

agallery image